

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rating Investičních aplikací a strategie retailového investora
Jméno autora:	Adam Zdvíhal
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	IES
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	MUVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Název práce dokumentuje mimořádnou náročnost tématu. Cílem práce bylo hledat nejlepší způsob investování na finančním trhu pro retailového investora.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání i cíl práce byly splněny s vysokou mírou přidané hodnoty obsahu..	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval na tématu již od formulace názvu, který opakovaně konzultoval. Přes připomínky ohledně mimořádné obtížnosti zvolil za cíl optimální investování retailového, tedy odborně nevybaveného investora na finančním trhu, trval na tomto pojetí práce a výsledky prokázal schopnost naplnit záměr i cíl náročně formulovaného individuálního tématu.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Metody řešení hledání optimalizace investování v podmínkách značné informační asymetrie z hlediska retailových investorů považují za správně zvolené i provedené. Volba metody je unikátní autorský počín studenta z hlediska dosavadních přístupů k řešení tématu především metodickými autoritami kapitálového trhu v EU i USA	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Kompozice textu i formální úroveň textu je odpovídající tématu a jazykovým termínům užívaným na finančním trhu. Akademický neutrální odborný jazyk závěrečných prací není v řadě pasáží dodržen, což s ohledem na zaměření práce není v řadě případů ani možné s ohledem na výstižnost odborného textu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citační technika je v pořádku, rámcové citace obsahující příliš obsažné části textu jsou na hranici normy. S ohledem na téma a skutečnost, že práce byla konzultována, připomínkována a upravována do posledních dnů k termínu odevzdání, není editace textu zcela bezchybná. Rozsah a využití zdrojů je dobře nastaveno a provedeno. Problém je vybrat	

z rozsáhlých pramenů pro obchodování na finančních trzích relevantní prameny včetně internetu s ohledem na dynamický vývoj názorů i praxe na optimalizaci metod retailového investování v posledních letech, včetně nových fenoménů jakými je například vysokofrekvenční obchodování a zapojení obchodních IT robotů a umělé inteligence do rozhodování o obchodních operacích v řádech mikrosekund.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Text práce je mimořádně přínosný pro teorii i praxi retailového investování a obchodování na kapitálových trzích.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Přístup k řešení záměru a cíle práce je mimořádně přínosný. Studie možností hodnocení metod retailového investování je sama o sobě unikátní i z hlediska řešení tohoto tématu na VŠ v rámci ČR a zasloužila by další pokračování v příštích letech a odbornou konfrontaci s podobnými studii závěrečných prací v zemích EU s vyspělým kapitálovým trhem.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.8.2022

Podpis: